
直近５年間で最高値（前期のみで比較）

直近５年間で最低値（前期のみで比較）

設問１　学校の教育方針は支持できる。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 57.0% 51.4% 56.8% 51.9% 62.3% 52.1% 64.5% 56.5% 62.9% 61.3%

当てはまる 41.3% 47.6% 42.3% 46.4% 37.7% 47.5% 34.6% 40.6% 35.9% 37.9%

あまり当てはまらない 1.6% 1.0% 0.9% 1.7% 0.0% 0.4% 0.4% 2.5% 1.3% 0.8%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

肯定的回答 98.3% 99.0% 99.1% 98.3% 100.0% 99.6% 99.1% 97.1% 98.8% 99.2%
0.7% -0.8% -0.4% -2.0% 0.4%

設問２　環境や福祉を大事にしようとする教育観、教育活動に賛同できる。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 60.0% 58.7% 65.0% 60.9% 68.6% 60.3% 67.1% 61.2% 68.2% 68.3%

当てはまる 39.3% 39.6% 34.6% 37.9% 30.9% 37.7% 30.8% 37.3% 31.4% 30.5%

あまり当てはまらない 0.7% 1.7% 0.4% 1.3% 0.4% 1.9% 1.7% 1.1% 0.4% 0.4%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.8%

肯定的回答 99.3% 98.3% 99.6% 98.8% 99.5% 98.0% 97.9% 98.5% 99.6% 98.8%
-1.0% -0.8% -1.5% 0.6% -0.8%

設問３　教職員は、熱意を持って教育にあたっている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 54.1% 54.4% 54.7% 46.4% 59.2% 54.5% 61.5% 54.7% 65.7% 62.1%

当てはまる 43.3% 43.6% 42.7% 47.2% 39.0% 40.1% 36.8% 40.2% 32.6% 33.7%

あまり当てはまらない 2.6% 2.1% 2.1% 5.1% 1.8% 5.1% 1.3% 4.3% 1.3% 3.3%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.0% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% 0.8%

肯定的回答 97.4% 98.0% 97.4% 93.6% 98.2% 94.6% 98.3% 94.9% 98.3% 95.8%
0.6% -3.8% -3.6% -3.4% -2.5%

設問４　教職員は、子どもへ温かく、優しく、厳しくかかわっている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 52.5% 55.2% 58.1% 46.4% 58.3% 56.8% 57.3% 57.1% 63.6% 57.6%

当てはまる 44.9% 41.7% 40.6% 46.0% 40.4% 36.6% 41.0% 38.5% 34.7% 37.0%

あまり当てはまらない 2.6% 3.1% 0.9% 7.2% 1.3% 5.4% 1.3% 4.0% 1.3% 4.5%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 1.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8%

肯定的回答 97.4% 96.9% 98.7% 92.4% 98.7% 93.4% 98.3% 95.6% 98.3% 94.6%
-0.5% -0.7% 0.7% 0.7% 0.7%

設問５　学校は、保護者の声を真剣に受け止めようとしている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 49.2% 48.3% 52.6% 41.3% 55.2% 50.2% 56.4% 54.0% 61.1% 56.0%

当てはまる 46.2% 44.8% 45.3% 51.1% 40.4% 44.7% 41.5% 40.9% 35.6% 37.0%

あまり当てはまらない 4.6% 6.3% 1.7% 6.0% 4.0% 4.3% 1.7% 4.3% 2.5% 5.8%

あてはまらない 0.0% 0.7% 0.4% 1.7% 0.4% 0.8% 0.4% 0.7% 0.8% 1.2%

肯定的回答 95.4% 93.1% 97.9% 92.4% 95.6% 94.9% 97.9% 94.9% 96.7% 93.0%
-2.3% -5.5% -0.7% -3.0% -3.7%

設問６　学校は保護者への情報提供に努めている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 45.9% 44.8% 50.9% 37.9% 49.8% 45.9% 50.4% 52.5% 56.9% 50.6%

当てはまる 46.2% 46.2% 42.3% 50.6% 43.0% 46.3% 44.0% 39.9% 39.7% 42.4%

あまり当てはまらない 6.9% 8.3% 6.4% 10.2% 5.8% 6.6% 5.1% 6.5% 2.9% 4.9%

あてはまらない 1.0% 0.7% 0.4% 1.3% 1.3% 1.2% 0.4% 1.1% 0.4% 2.1%

肯定的回答 92.1% 91.0% 93.2% 88.5% 92.8% 92.2% 94.4% 92.4% 96.6% 93.0%
-1.1% -4.7% -0.6% -2.0% -3.6%

【回答率】　H30 77.1 %　　R元 80.5 %　　R２ 88.1 %　　R３ 79.3 %　　R4（前期） 80.5 %  

保護者学校評価アンケート集計　経年比較(R02～R06)

橋本市立紀見小学校　

         R4（後期） 93.1 %　　R5（前期）８４．４％   R5（後期）９７．９％　　R6（前期）８５．４％ 　R6(後期）８４．９％



設問７　保護者としてできる限り、学校の活動に協力するつもりでいる。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 48.7% 46.9% 53.0% 46.8% 55.2% 46.9% 52.6% 53.8% 56.9% 56.4%

当てはまる 50.0% 47.6% 41.0% 48.9% 41.3% 48.0% 43.6% 41.5% 40.2% 39.5%

あまり当てはまらない 1.3% 4.2% 5.6% 3.0% 3.1% 4.7% 2.6% 4.4% 2.5% 3.3%

あてはまらない 0.0% 1.4% 0.4% 1.3% 0.4% 0.4% 1.3% 0.4% 0.4% 0.8%

肯定的回答 98.7% 94.5% 94.0% 95.7% 96.5% 94.9% 96.2% 95.3% 97.1% 95.9%
-4.2% 1.7% -1.6% -0.9% -1.2%

設問８　子どもは、楽しそうに学校に行っている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 60.5% 61.1% 66.2% 56.2% 61.4% 67.4% 70.9% 65.9% 63.2% 61.7%

当てはまる 34.0% 33.0% 31.6% 38.3% 35.9% 29.8% 26.9% 30.4% 31.8% 32.5%

あまり当てはまらない 5.6% 5.9% 2.1% 3.8% 2.2% 1.9% 1.7% 3.3% 4.6% 4.5%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.4% 1.2%

肯定的回答 94.5% 94.1% 97.8% 94.5% 97.3% 97.2% 97.8% 96.3% 95.0% 94.2%
-0.4% -3.3% -0.1% -1.5% -0.8%

設問９　子どもは意欲的にがんばっている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 56.2% 53.1% 59.4% 51.9% 57.4% 58.0% 62.8% 60.4% 61.9% 55.6%

当てはまる 37.9% 39.9% 37.2% 41.7% 39.5% 34.0% 35.0% 35.6% 32.6% 38.3%

あまり当てはまらない 5.9% 6.9% 3.4% 5.5% 3.1% 6.6% 2.1% 3.6% 4.6% 5.3%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.8%

肯定的回答 94.1% 93.0% 96.6% 93.6% 96.9% 92.0% 97.8% 96.0% 94.5% 93.9%
-1.1% -3.0% -4.9% -1.8% -0.6%

設問10　学習内容がわかり基礎的な学力がついている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 43.0% 46.2% 42.7% 40.9% 40.8% 44.0% 44.9% 44.2% 43.1% 42.0%

当てはまる 48.5% 44.8% 47.0% 49.8% 49.8% 44.7% 47.4% 47.1% 47.7% 46.9%

あまり当てはまらない 7.5% 8.3% 9.4% 7.7% 7.6% 10.1% 6.8% 7.2% 6.7% 9.5%

あてはまらない 1.0% 0.7% 0.9% 1.7% 1.8% 1.2% 0.9% 1.4% 2.5% 1.6%

肯定的回答 91.5% 91.0% 89.7% 90.7% 90.6% 88.7% 92.3% 91.3% 90.8% 88.9%
-0.5% 1.0% -1.9% -1.0% -1.9%

設問11　挨拶・言葉遣い・時刻とルールを守るなど生活・行動の基礎・基本が育ってきている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 36.3% 35.4% 30.8% 33.2% 30.5% 39.6% 41.5% 40.2% 41.0% 38.3%

当てはまる 57.8% 54.2% 60.3% 56.2% 57.8% 50.2% 52.6% 52.2% 51.0% 53.9%

あまり当てはまらない 5.9% 10.1% 9.0% 9.8% 10.8% 9.4% 5.6% 7.2% 7.9% 7.8%

あてはまらない 0.0% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0%

肯定的回答 94.1% 89.6% 91.1% 89.4% 88.3% 89.8% 94.1% 92.4% 92.0% 92.2%
-4.5% -1.7% 1.5% -1.7% 0.2%

設問12　子どもには仲のよい友達がいる。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 62.0% 61.8% 67.5% 71.1% 69.5% 69.8% 74.4% 71.0% 71.1% 71.2%

当てはまる 34.4% 34.0% 29.5% 25.5% 26.5% 24.8% 21.8% 27.5% 25.5% 24.3%

あまり当てはまらない 3.6% 4.2% 2.1% 3.0% 2.2% 4.3% 3.4% 1.4% 1.7% 3.7%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.9% 0.4% 1.8% 1.2% 0.4% 0.0% 1.7% 0.8+%

肯定的回答 96.4% 95.8% 97.0% 96.6% 96.0% 94.6% 96.2% 98.5% 96.6% 95.5%
-0.6% -0.4% -1.4% 2.3% -1.1%

設問13　子どもの学校生活に安心を感じている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 41.5% 46.2% 41.9% 39.1% 48.9% 55.3% 54.3% 50.4% 49.4% 45.7%

当てはまる 51.0% 46.2% 50.9% 49.4% 40.4% 38.9% 38.5% 40.6% 38.5% 45.3%

あまり当てはまらない 7.2% 6.9% 6.4% 8.5% 9.9% 4.7% 6.4% 8.3% 11.3% 6.6%

あてはまらない 0.3% 0.7% 0.9% 3.0% 0.9% 1.2% 0.9% 0.7% 0.8% 2.5%

肯定的回答 92.5% 92.4% 92.8% 88.5% 89.3% 94.2% 92.8% 91.0% 87.9% 91.0%
-0.1% -4.3% 4.9% -1.8% 3.1%



設問14　家庭では、躾（あいさつ、早寝・早起き・朝食をとる）に努力している。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 60.1% 52.4% 60.3% 57.0% 55.2% 60.5% 62.8% 54.3% 66.9% 63.0%

当てはまる 37.6% 45.1% 37.6% 39.6% 40.8% 38.4% 35.9% 44.2% 32.2% 34.6%

あまり当てはまらない 2.3% 2.4% 1.7% 3.4% 3.1% 0.8% 1.3% 1.4% 0.8% 2.1%

あてはまらない 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.9% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4%

肯定的回答 97.7% 97.5% 97.9% 96.6% 96.0% 98.9% 98.7% 98.5% 99.1% 97.6%
-0.2% -1.3% 2.9% -0.2% -1.5%

設問15　手伝いをさせるなど、家庭の中に子どもの役割をつくっている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 39.9% 37.2% 38.5% 35.7% 35.9% 42.0% 38.9% 40.7% 41.8% 43.2%

当てはまる 46.1% 49.3% 50.9% 46.4% 45.3% 40.9% 45.3% 47.3% 45.6% 47.3%

あまり当てはまらない 13.4% 13.2% 9.0% 15.7% 17.9% 15.6% 13.2% 10.9% 11.7% 9.1%

あてはまらない 0.7% 0.3% 1.7% 2.1% 0.9% 1.6% 2.6% 1.1% 0.8% 0.4%

肯定的回答 86.0% 86.5% 89.4% 82.1% 81.2% 82.9% 84.2% 88.0% 87.4% 90.5%
0.5% -7.3% 1.7% 3.8% 3.1%

設問16　家庭で子どもと語り合う時間を意識している。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 48.0% 45.1% 45.7% 49.4% 43.5% 41.5% 44.0% 46.5% 44.4% 42.4%

当てはまる 44.8% 47.9% 47.4% 43.0% 52.0% 48.8% 51.3% 46.5% 49.8% 52.7%

あまり当てはまらない 6.9% 6.9% 6.4% 7.7% 4.5% 9.3% 4.3% 6.9% 5.9% 4.9%

あてはまらない 0.3% 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0%

肯定的回答 92.8% 93.0% 93.1% 92.4% 95.5% 90.3% 95.3% 93.0% 94.2% 95.1%
0.2% -0.7% -5.2% -2.3% 0.9%

設問17　家庭でテレビやゲームの時間のきまりを決めている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 37.4% 34.4% 34.6% 28.5% 31.4% 33.1% 37.2% 33.7% 41.4% 36.6%

当てはまる 36.4% 38.5% 42.3% 40.0% 39.0% 40.1% 38.9% 36.6% 36.0% 35.8%

あまり当てはまらない 21.3% 22.6% 18.8% 24.7% 22.0% 21.4% 19.7% 21.7% 18.8% 22.6%

あてはまらない 4.9% 4.5% 4.3% 6.8% 7.6% 5.4% 4.3% 8.0% 3.8% 4.9%

肯定的回答 73.8% 72.9% 76.9% 68.5% 70.4% 73.2% 76.1% 70.3% 77.4% 72.4%
-0.9% -8.4% 2.8% -5.8% -5.0%

設問18　学習する時間を決めている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 25.9% 20.5% 23.9% 18.3% 20.6% 26.8% 29.2% 25.4% 31.9% 30.5%

当てはまる 43.3% 45.5% 45.3% 53.2% 43.6% 40.1% 37.8% 44.2% 39.5% 41.2%

あまり当てはまらない 27.9% 29.9% 26.5% 21.7% 28.7% 28.0% 27.9% 20.7% 24.8% 23.9%

あてはまらない 3.0% 4.2% 4.3% 6.8% 7.2% 5.1% 5.2% 9.8% 3.8% 4.5%

肯定的回答 69.2% 66.0% 69.2% 71.5% 64.2% 66.9% 67.0% 69.6% 71.4% 71.7%
-3.2% 2.3% 2.7% 2.6% 0.3%

設問19　子どもと一緒に読書をするなど、読書に親しむ習慣をつけている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 14.1% 11.5% 13.7% 10.6% 12.1% 10.5% 13.2% 8.7% 18.4% 13.6%

当てはまる 32.4% 34.4% 31.2% 30.2% 26.0% 30.2% 33.8% 30.8% 24.3% 30.9%

あまり当てはまらない 38.9% 39.9% 38.9% 37.0% 42.2% 39.5% 37.6% 45.3% 41.8% 39.1%

あてはまらない 14.7% 14.2% 16.2% 22.1% 19.7% 19.8% 15.4% 15.2% 15.5% 16.5%

肯定的回答 46.5% 45.9% 44.9% 40.8% 38.1% 40.7% 47.0% 39.5% 42.7% 44.5%
-0.6% -4.1% 2.6% -7.5% 1.8%

設問20　地域行事などに子どもと一緒に参加するようにしている。

R２(前) R２(後) R3(前) R3(後) R4(前) R4(後) R5(前) R5(後) R6(前) R6(後)

よく当てはまる 18.6% 18.1% 13.7% 13.2% 18.8% 17.5% 20.5% 18.5% 23.0% 25.5%

当てはまる 42.8% 39.9% 44.0% 34.9% 37.2% 38.1% 41.9% 38.4% 36.8% 33.7%

あまり当てはまらない 29.7% 30.6% 29.9% 36.6% 31.8% 33.5% 30.3% 30.1% 29.7% 34.6%

あてはまらない 8.8% 11.5% 12.4% 15.3% 12.1% 10.9% 7.3% 13.0% 10.5% 6.2%

肯定的回答 61.4% 58.0% 57.7% 48.1% 56.0% 55.6% 62.4% 56.9% 59.8% 59.2%
-3.4% -9.6% -0.4% -5.5% -0.6%










